Prevención, Protección, Responsabilidad
Ambiente Seguro

Junta Diocesana

El documento para protección de niños y jóvenes dice lo siguiente:

Las diócesis/eparquías deben tener una junta que aconseje al Obispo. La mayoría de sus miembros deben ser laicos y no empleados de la diócesis/eparquía. Esta junta debe aconsejar al Obispo/Eparca en su juicio sobre acusaciones de abuso sexual de menores y en su determinación sobre la idoneidad de un clérigo para ministerio. Debe regularmente revisar las políticas diocesanas/eparquiales y los procedimientos para afrontar abuso sexual de menores. Esta junta puede también revisar estos asuntos retrospectiva y prospectivamente y aconsejar en todas las respuestas que tienen que ver con estos casos.
· La Junta Diocesana fue establecida para asistir al Obispo en el juzgar e investigar todas las acusaciones de abuso sexual de menores y también en el juicio sobre ministerio en el clero diocesano.
· La junta revisa las políticas y procedimientos para manejar los casos de abuso sexual de menores. La comunidad no puede estar segura de que sus niños están seguros sin la seguridad de que las políticas y procedimientos están en funcionamiento, juntamente con la educción y entrenamiento, que deben ser evaluados constantemente,  de aquellos que trabajan siempre con niños.
· La Junta Nacional, establecida en el 2002 por la Conferencia Episcopal, supervisa las Juntas Diocesanas.

Los miembros de la Junta Diocesana tienen que ser personas de distinta procedencia y ocupación, incluyendo lo judicial, orden público, salud mental, y servicios de ayuda psicológica. La mayoría de los miembros no son empleados de la diócesis de Stockton. Los miembros aportan experiencias varias y están dedicados a las políticas y procedimientos para la seguridad de los niños.
La Diócesis agradece a quienes sirven actualmente en la Junta:

Dr. Paul Braaton, M.D.
Diácono Thomas Driscoll, Presidente/Abogado/Capellán de Hospital
Srta. Mary C McNicholas, Asistente Médico (Retirada)

Sr. José Rodríguez-Abogado/Presidente de El Concilio

Srta. Donnieau Snyder, Psicóloga

Sr. Douglas Woods Wilhoit, Jr., Retirado de las Fuerzas del Orden/Presiente Cámara de Comercio

Sitio de Internet de Ambiente Seguro de la Diócesis de Stockton:

https://21788.sites.ecatholic.com/usccb-informatio

